
Crémant Blanc	 0,1 l / 0,75 l 	 7,50 / 49,00 € 
Crémant Rosé	 0,1 l / 0,75 l 	 7,50 / 49,00 €
Chandon Garden Spritz	 0,75 l 	 49,00 €
Chandon Garden Spritz wird aus einer Cuvée von Chardonnay, Pinot Noir und Semillon hergestellt.  
Zum Schaumwein kommt noch Orangenbitter, was für einen leckeren Spritz sorgt.

Champagner Veuve Cliquot Brut  
Yellow Label	 0,1 l / 0,75 l  / 1,5 l / 3 l 	 16,30 / 109,00 / 209,00 / 429,00 €
Frisch und fruchtig mit Noten von Apfel und Brioche, elegant strukturiert durch Pinot Noir.  
Ein harmonischer Klassiker mit feiner Perlage und lebendiger Säure.

Champagner Veuve Cliquot,  
Rosé Brut 	 0,1 l / 0,75 l / 1,5 l 	 16,90 / 114,00 / 224,00 €
Der Rosé Bruder zum Yellow Label, harmonisch und ausgeglichen, gehaltvoll, frisch und fruchtig

Champagner Veuve Clicquot Extra Brut, Extra Old 	 0,75 l 	 129,00 €
Komplex und intensiv, geprägt von reifen Reserveweinen mit Nuancen von Zitrus und Toast.  
Trocken und kraftvoll, mit beeindruckender Tiefe und mineralischer Finesse.

2015 Champagner Veuve Clicquot, Vintage Blanc	 0,75 l  	 169,00 €
Konzentriert und strukturiert, mit Aromen von reifen Birnen und einem Hauch von Gewürzen.  
Ein ausdrucksstarker Jahrgang mit cremiger Textur und langem Abgang.

2015 Champagner Veuve Clicquot, La Grand Dame, 
Blanc	 0,75 l  	 249,00 €
Elegant und raffiniert, mit floralen Noten, Zitrusfrüchten und subtiler Mineralität.  
Eine Prestige-Cuvée von höchster Finesse und beeindruckender Balance.

2015 Champagner Veuve Clicquot, La Grand Dame, Rosé 	0,75 l  	 259,00 €
Opulent und fruchtig, mit Aromen von roten Beeren und einer seidigen Struktur.  
Ein luxuriöser Rosé mit kraftvollem Charakter und delikater Frische.

Champagner Lanson White Label, Dry/Sec 	 0,75 l 	 89,00 €
Süßlich-fruchtig mit Anklängen von Honig und reifen Pfirsichen, sanft und rund.  
Ein zugänglicher, leicht restsüßer Stil mit charmanter Weichheit.

Champagner Alfred Gratien Blanc, Brut	 0,75 l 	 89,00 €
Frisch und präzise, mit Zitrusnoten, grünem Apfel und einem Hauch von Hefe.  
Ein handwerklicher Champagner mit klarer Struktur und lebendiger Säure.

Champagner Gosset Grand Reserve, Blanc, Brut	 0,75 l 	 109,00 €
Aromatisch und komplex, mit Nuancen von weißen Blüten, Pfirsich und gerösteten Mandeln.  
Elegant und voll, mit feiner Perlage und lang anhaltendem Finale.

Champagner Gosset Extra, Blanc, Brut	 0,75 l	 89,00 €
Trocken und straff, mit intensiven Zitrusaromen und mineralischen Akzenten.  
Ein puristischer Genuss mit knackiger Frische und klarer Linie.

1999 Champagner Moet & Chandon, Millesim, Rosé	 0,75 l 	 169,00 €
Reif und samtig, mit Aromen von getrockneten Rosen, Kirschen und einem Hauch von Trüffel.  
Ein gereifter Rosé mit beeindruckender Tiefe und harmonischer Entwicklung.

1999 Dom Perignon Vintage, Blanc	  0,75 l 	 599,00 €
Vollendet und komplex, mit Noten von reifen Früchten, Brioche und dezenter Kreide.  
Ein ikonischer Jahrgang mit seidiger Textur und außergewöhnlicher Langlebigkeit.

FLASCHENWEINE 
ROT
Cuvée Merlot-Syrah d‘Oc, IGP Pays d’Oc 	 0,75 l  	 29,50 € 
Würziger Syrah mit Aromen von schwarzem Pfeffer und reifen Brombeeren. Ein kräftiger Rotwein  
aus dem Languedoc mit samtiger Tiefe.

Cuvée Regulus Rouge, Côtes du Rhône	 0,75 l  	 35,50 € 
Saftige rote Früchte und ein Hauch von provenzialischen Kräutern. Ein harmonischer Côtes du 
Rhône mit Wärme und geschmeidiger Struktur.

2022 Domaine Les Yeuses, La Soure, Merlot-Syrah	   0,75 l  	 35,50 €
Samtiger Merlot trifft auf würzigen Syrah mit Noten von Kirsche und Lakritz. Ein ausdrucksstarker 
Rotwein mit südfranzösischem Charme.

2019 Croix de Pérenne, Bordeaux 	 0,75 l  	 47,50 € 
Klassische Bordeaux-Noten von Cassis und Zedernholz mit straffen Tanninen. Ein eleganter Rotwein 
mit Potenzial und regionaler Typizität.

2023 An 1130 Cité de Carcassone, Merlot,  
Gérard Bertrand, Pays d’Oc	 0,75 l  	 65,50 €
Runde, reife Pflaumenaromen mit weichen Tanninen und sanfter Würze. Ein zugänglicher Merlot, 
der Frucht und Geschmeidigkeit vereint.

2017 Langhe Nebbiolo Occhetti, Prunotto, Piemont	 0,75 l  	 68,50 € 
Feine Aromen von Veilchen und Lakritze, getragen von straffer Säure. Ein eleganter Nebbiolo  
mit der charakteristischen Tiefe des Piemonts.

2018 Salcheto Biscero, Chianti	 0,75 l  	 76,50 €
Reife Sauerkirsche und ein Hauch von Leder in harmonischer Balance. Ein klassischer Chianti mit 
rustikalem Charme und Finesse. 

013 Adrano, Montepulciano d`Abruzzo 	 0,75 l  	 79,00 €
Dichte Frucht von schwarzer Kirsche mit Anklängen von Tabak und Erde. Ein gereifter  
Montepulciano, der Kraft und Eleganz vereint. 

WEISS 
Cuvée Sophie Hélène, Petit Blanc, Hammel, Pfalz	 0,75 l 	 29,50 € 
Frisch und fruchtig mit Noten von grünem Apfel und Zitrus, unterlegt mit feiner Mineralität.  
Ein eleganter Weißwein aus der Pfalz, der Leichtigkeit und Charakter vereint.

Schloss Proschwitz, Weißburgunder, 
VDP. ORTSWEIN, Sachsen 	 0,75 l 	 56,00 €
Zarte Aromen von Birne und Mandel, gepaart mit einer cremigen Textur. Ein harmonischer  
Weißburgunder mit dezenter Säure und sächsischem Flair.

Cuvée Regulus Blanc, Côtes du Rhône AOP	 0,75 l  	 29,00 €
Würzige Noten von Pfirsich und Kräutern, mit einem Hauch mediterraner Wärme. Ein vollmundiger 
Weißwein, der Frische und Komplexität balanciert.

2023 Petit Chablis, Jean Durup, AOP	 0,75 l  	 62,00 €
Knackige Zitrusfrüchte und eine lebendige Säure auf kalkigem Untergrund. Ein klassischer Petit 
Chablis mit purer Eleganz und jugendlichem Elan.

2023 Domaine la Barbotaine, Sancerre, Loire	 0,75 l 	 59,50 €
Intensive Aromen von Stachelbeere und Grapefruit, getragen von mineralischer Frische. Ein präziser 
Sancerre, der die Loire in ihrer reinsten Form zeigt.

Cloudy Bay, Sauvignon Blanc  	 0,75 l  	 76,50 €
Exotische Früchte wie Passionsfrucht und Limette, mit grasiger Frische. Ein ikonischer Neuseeländer, 
der Lebendigkeit und Finesse vereint.

Cloudy Bay, Chardonnay  	 0,75 l  	 92,50 €
Reife Apfel- und Pfirsichnoten, untermalt von subtiler Eiche und cremiger Struktur. Ein eleganter 
Chardonnay mit Balance zwischen Kraft und Raffinesse.

ROSÉ
Cuvée Sophie Hélène, Petit Rosé, Hammel, Pfalz	 0,75 l  	 29,50 € 
Lebendig mit Aromen von roten Beeren und einem Hauch von Pfirsich. Ein frischer, unkomplizierter 
Rosé aus der Pfalz mit charmanter Leichtigkeit.

Whispering Angel Chateâu d`Esclans – Provence
	 0,75 l / 1,5 l / 3,0 l 	 65,50 / 129,00 / 259,00 €
Zarte Noten von Himbeere und Zitrus, eingebettet in elegante Mineralität. Ein ikonischer  
Provence-Rosé, der Raffinesse und Trinkfreude vereint.

2023 Minuty Cuvèe M, Provence	 0,75 l  	 49,90 € 
weitere Flaschengrößen Jg. 2021	 1,5 l 	 98,80 € 
Fruchtige Akzente von Erdbeere und Grapefruit mit knackiger Frische. Ein klassischer  
Provence-Rosé, der Sommerlaune in jedem Schluck verspricht.

2023 Minuty Prestige M, Provence	 0,75 l  	 82,60 € 
Komplexe Aromen von roten Früchten und einem Hauch von Kräutern. Ein gehobener Rosé mit 
Struktur und Finesse aus der Provence.

Chateau Galoupet Cru Classé - Provence	 0,75 l   	 82,60 €
Elegante Nuancen von Pfirsich und rosa Pfeffer, unterlegt mit salziger Frische. Ein Cru-Classé-Rosé, 
der die provenzalische Terroir-Vielfalt meisterhaft widerspiegelt. 

ALKOHOLFREI
It´s not a Sinn, P. J. Valckenberg	 0,75 l  	 29,90 €
Aus einem hervorragenden Riesling mit feiner Perlage, den natürlichen Aromen, wurde eine  
Verführung der ganz besonderen Art geschaffen ... und das ganz ohne Alkohol.

Torres Natureo Tinto, rot, Miguel Torres, Spanien	 0,75 l  	 29,90 €
Aromen von reifer Kirsche und Gewürzen, nahezu alkoholfrei interpretiert. Ein leichter, frischer  
Rotwein mit spanischem Flair und bewusstem Genuss.

CRÉMANTS& 
CHAMPAGNER

Das am rechten Ufer der Gironde gelegene Pérenne ist ein elegantes Anwesen, 
das seine Besucher in eine prächtige, zeitlose Realität entführt.
Auf dem Château gibt es nur zwei Rhythmen: den der Jahreszeiten und den der 
Tageszeit. Die 40 Jahre alten Rebstöcke, die auf Lehmböden angebaut werden, 
sind der Sonne gut ausgesetzt und entfalten eine Vielzahl von Farbtönen. Die 
Domaine produziert vier Cuvées, darunter drei AOC Blaye Côtes de Bordeaux 
und eine AOC Côtes de Bourg.

CHÂTEAU PÉRENNE


